

# Вітаємо новий журнал!



Поздоровляю читачів і майбутніх авторів журналу «Досягнення біології та медицини» з виходом у світ першого номера цього нового видання.

Заснований представниками академічної та галузевої медико-біологічної науки, вищої медичної школи і практичної охорони здоров'я, новий журнал покликаний згуртувати навколо себе вчених, які вивчають проблеми живої матерії, і спрямувати їхні зусилля на досягнення кардинальних позитивних змін в охороні здоров'я людей в Україні, подальший розвиток фундаментальної науки, зближення медицини і біології з іншими природничими науками.

Бажаю всім нових успіхів і досягнень у пізнанні таємниць життя та його збереженні на нашій планеті.

З повагою,

**Президент НАН України  
академік Б. Є. ПАТОН**

*Головному редактору журналу «Досягнення біології та медицини» академіку АМН України В. М. Запорожану, редакційній колегії, редакційній раді*

Шановні колеги! Від імені Президії Академії медичних наук України і від себе особисто поздоровляю вас із виходом першого номера журналу «Досягнення біології та медицини».

Видання нового журналу, безперечно, слід вважати важливою подією в науковому житті країни. Зараз у світі відбувається гуманізація науки і проблемам біології та медицини приділяється велика увага. Ми є свідками визначних досягнень у галузі молекулярної біології, генетики, біофізики, бачимо, як стрімко розвиваються такі нові напрямки, як геноміка, протеоміка, нанобіотехнологія. Все це, зрештою, має слугувати людині. Гадаю, що творче спілкування відомих учених, представників академічної і вузівської науки на сторінках новоствореного журналу сприятиме розвитку наукової думки, здійсненню нових досліджень з метою подальшого прогресу біологічної та медичної науки.

Сьогодні однією з найважливіших проблем є здоров'я народу України. Її розв'язання потребує новітніх медичних технологій, спрямованих на підвищення ефективності діагностики та лікування найбільш поширених захворювань. Ці технології можуть бути створені тільки на основі нових знань у галузі фізіологічних і морфологічних наук, біохімії, фармакології, більш глибокого розуміння причин і механізмів розвитку захворювань. Сподіваюся, що новий журнал сприятиме розвитку теоретичної та клінічної медицини, знайомлячи науковців, лікарів, студентську молодість з останніми досягненнями науки, обговорюючи найбільш актуальні проблеми сучасної біології та медицини.

Щиро бажаю вам успіху у вашій благородній справі, а журналу посісти чільне місце серед провідних європейських видань.

**Президент АМН України  
академік О. Ф. ВОЗІАНОВ**



Вельмишановні читачі!

Щиро вітаю вас з виходом першого номера журналу «Досягнення біології та медицини», засновниками якого є Національна академія наук України, Академія медичних наук України та один із провідних закладів вищої медичної школи — Одеський державний медичний університет. Таке об'єднання зусиль знаменує собою одну з рис, притаманних третьому тисячоліттю, — тісний зв'язок між наукою та практикою.

На нашу думку, таке поєднання зусиль дозволить плідно розвивати, удосконалювати охорону здоров'я в нашій державі на базі новітніх медико-біологічних технологій. Науковий обмін думками та інформацією на сторінках нашого журналу, безумовно, прискорить шлях від фундаментальних наукових розробок до лікувальної практики.

Вважаю, що така співпраця науковців, лікарів, викладачів і студентської молоді буде на користь нашій країні й позитивно вплине на здоров'я людей.

Впевнений, що ви разом з нами радієте з цієї нагоди. Бажаю вам нових успіхів у благородній справі служіння народу України!

З глибокою пошаною,

**головний редактор, ректор Одеського медуніверситету,  
академік АМН України В. М. ЗАПОРОЖАН**